Cette ligne de persiennes de bois a été concue pour
pouvoir donner une valeur et une beauté absolues a
votre décor. Choisissez parmi une variété de couleurs
de base ou personnalisées, peintes ou teintes, incluant
des lattes de 2,5 po ou de 3,5 po. Les persiennes sont un
investissement intelligent pour votre maison et notre
collection Antica vous assure la qualité et l'excellence.
Donc, un atout qui rehaussera la valeur votre résidence.

Persiennes * Shutters

This line of hardwood shutters will create the defining
touch to accentuate any interior decor. Select from a
variety of standard or custom made colors, painted
or stained, along with a choice of 2.5" or 3.5” louvers.
With a stringent quality control and our commitment
to excellence, Antica Shutters are designed to last
a lifetime. Antica shutters are as precious as one’s
furniture and are a smart investment for your home.
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Antica



Persiennes * Shutters

Antica
Avantages - Features

‘Bols AUTHENTIQUE
‘AuTtHenTic Woob

N

Niveau de luminosité : 1 = élevé, 4 = bas OPAQUE
Light penetration : 1 = high, 4 = low BLACKOUT

UV

100%

PROTECTION UV
UV PROTECTION

Cadrages * Frames

Cadrage “L” Frame

Cadrage “S” Frame
(Notre plus populaire
Our most popular)

Cadrage “Z” Frame

Garantie a vie FABRIQUE AU CANADA
Lifetime Guarantee MADE IN CANADA




Persiennes « Shutters
Antica
Caractéristiques techniques

Les persiennes Antica sont spécialement concues pour étre résistantes et durables. Offertes dans plusieurs teintes et

formes spéciales, ces persiennes donneront un charme et une élégance a votre décor.

Composition :
Dimension des lattes :

Mesures disponibles :

Couleurs disponibles :

Opacité et transparence :

Formes / Grandeurs spéciales :
Mécanismes:
Options pour la motorisation :

Résistance a la saleté etala
poussiére :

Apparence uniforme a l'extérieur :
Orientation / Forme de la fenétre:
Caractéristiques de sécurité :

Efficacité énergétique:

Protection UV :

Absorbtion du son :

Bois
2,5poou3,5po

Largeur: 18 po a120 po
Hauteur : 24 po a 108 po

D’autres mesures personnalisées sont offertes, veuillez communiquer avec
notre département de service a la clientéle.

12 couleurs de base, plus choix illimité de couleurs personnalisées

(Echellede 1a5)
1 (Lumiere diffuse) a 5 (Intimité totale)

Arches et angles
Panneaux a charnieres
Non

Oui

Oui (selon le choix de couleur)
Horizontale
Oui

(Echellede 1a3)
3 Excellente

(Echellede 1a3)
3 Excellente

Bonne
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Persiennes * Shutters
Antica
Technical Specifications

Antica hardwood shutters are designed for maximum strength and durability. Offered in a vast array of colors and
speciality shapes, they will set the tone for the perfect ambiance in your home.

Material:
Slat size:
Color options:

Blind sizes:

Privacy and Light Control:

Speciality Shapes:

Operating systems:
Motorization options:

Soil & Dust Resistant:
Uniform Exterior Appearance:
Orientation / Window Shape:
Safety Features:

Energy Efficiency:

UV Protection:

Sound Absorption:

Wood

2.5"or3.5"

12 standard colors, plus unlimited custom color matches

Width: 18" to 120"
Height: 24" to 108"

(1 to 5 scale)
1 (Diffused light) to 5 (Blocked light)

Arches & Angles

Hinged panels

No

Yes

Yes (Depending on color selection)
Horizontal

Yes

(1 to 3 scale)
3 (Excellent)

(1 to 3 scale)
3 (Excellent)

Good
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